

台灣醫院協會、中華民國醫師公會全國聯合會、中華民國護理師護士公會全國聯合會、台灣私立醫療院所協會、台灣醫務管理學會
【共同聲明】

感謝行政院及衛生福利部核定 2024 健保點值補助至 0.9 元的政策，協助紓解醫療經營壓力，實質回應醫療體系之需求。

五大醫護團體對於行政院近期核定 2024 健保點值補助至 0.9 元的政策決定，表示高度肯定與感謝，此政策充分展現了政府對醫療體系的關注與支持，特別是在紓解醫療經營壓力、保障醫療資源分配公平性及提升醫療服務品質方面，邁出了重要一步。

健保制度已經運行 30 年，隨著費用支出與點值計算的壓力逐漸增大，政府以補助不足分區點值、優先補助疫情增額費用及獎勵管理效率高的醫院為原則，不僅回應了醫療界的長期訴求，也為醫療機構的永續經營提供強而有力的支持。

特別感謝衛生福利部邱泰源部長及其團隊在政策推動中的積極作為，讓醫療院所能夠在農曆春節前獲得資源補足，對於醫療人員一整年的辛勤付出給予了最大的肯定與慰勞，我們深信這將為醫療體系注入更多能量，共同守護國人健康。

五大醫護團體在此聯合聲明將持續與政府保持密切合作，積極配合相關政策的執行，並持續反映基層需求，攜手推動醫療體系的永續發展，再次感謝行政院及衛生福利部對醫療體系的全力支持，讓我們共同邁向更美好的未來。

台灣醫院協會 李飛鵬理事長
中華民國醫師公會全國聯合會 周慶明理事長
中華民國護理師護士公會全國聯合會 紀淑靜理事長
台灣私立醫療院所協會 黃集仁理事長
台灣醫務管理學會 洪子仁理事長